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Onderwerp: Toelichting bij de petitie: “Petities moeten gemakkelijker ingediend kunnen worden.”

Beste medeburger,

Onze democratie is er een stap op achteruit gegaan!

Zoals je misschien weet is het mogelijk om spreekrecht te eisen aan de Kamer van volksvertegenwoordigers indien je 25.000 handtekeningen verzamelt. Dat kon tot voor kort via de website van de Kamer alsook via eigen online formulieren.

Dat laatste was voor veel mensen vaak gemakkelijker. In tegenstelling tot de website van de Kamer, waarbij registratie via Itsme of eID nodig is, kon men via de eigen formulieren eenvoudigweg handtekenen met een muis. Zo was het ondertekenen van petities voor iedereen mogelijk. 

Door een recente inwerkingstelling van een wetswijziging zal de Kamer het vanaf nu enkel nog toelaten om petities te ondertekenen via hun eigen site of papieren formulieren. Dit zal het petitieproces voor velen bemoeilijken. Websites als petitiesdekamer.be, ontwikkeld door Meer Democratie VZW, en andere initiatieven die het ondertekenen van petities vergemakkelijkten, worden zo buitenspel gezet. 

De maatregel dreigt van het indienen van petities een elitaire bezigheid te maken waar enkel grote belangengroepen zoals vakbondsorganisaties aan kunnen deelnemen. Mensen die niet wegwijs zijn in technologie zullen moeilijker hun stem kunnen laten horen, de drempel van 25.000 zal moeilijker te halen zijn. De wet zal dus jouw inspraak in onze democratie grondig aantasten. 

Wij blijven echter niet bij de pakken zitten en laten onze frustraties horen. Maar daarvoor hebben we ook jouw hulp nodig! Onderteken onze petitie en bescherm onze democratie.
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