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Sujet: Précisions concernant la pétition: “Introduire une pétition doit devenir plus facile”
Cher concitoyen,
Notre démocratie a fait un pas en arrière!
Comme vous le savez peut-être, il est possible d’exiger le droit à la parole à la Chambre des représentants du peuple  à condition d’avoir réuni 25.000 signatures. Jusqu’il y a peu de temps, cela était possible par la voie du site web de la Chambre ou aussi par l’intermédiaire de formulaires online propres. 
Cette dernière possibilité était la plus facile pour beaucoup de personnes. Contrairement au site web de la Chambre, qui demandait l’enregistrement via Itsme ou elD, on pouvait simplement signer avec sa souris des formulaires personnels. Ainsi il était possible pour tous de signer des pétitions. 
Par une récente mise en oeuvre d’un changement de loi, à partir d’aujourd’hui la Chambre ne permettra plus que de signer des pétitions par l’intermédiaire de son  site propre ou de formulaires en papier. Cette mesure compliquera le processus de la pétition pour beaucoup de personnes.  Des sites web comme petitiesdekamer.be, développés par  Meer Democratie VZW, et d’autres initiatives qui simplifiaient la signature de pétitions, sont ainsi mises hors jeu. 
Cette mesure menace de transformer l’introduction de pétitions en une occupation élitaire concernant uniquement de grands groupes d’intérêt comme des organisations syndicales.  Des personnes non introduites dans le monde de la technologie ne pourront plus que difficilement se faire entendre. Il deviendra encore plus difficile d’atteindre le seuil des 25.000 signatures. Cette loi touchera donc profondément votre rôle dans notre démocratie. 
Nous n’acceptons pas de rester les bras croisés et faisons entendre notre frustration. 
Nous avons besoin aussi de votre aide pour arriver à un  résultat! Signez notre pétition et protégez notre démocratie.   
Meer Democratie VZW     welkom@meerdemocratie.be       IBAN: BE23 5230 8007 5191
Koetsweg 13 te 3010 Kessel Lo (Leuven)       Ondernemingsnr. 0456.119.338
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